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MockoBckasi 0JIMMIINAJa NIKOJbHUKOB MO (pbu3uKe
8 kJ1acc, HyJIeBoii Typ, 2018/19 rox

OuHoe 3amaHNe

SBAJIAYA 1. MoropHast J10/IKa IUIBIBET U3 IMyHKTa A BBEPX 10 TE€UEHUIO B IIYHKT B, KOTOPBIN HAXO-
jqured or nynkta A Ha paccrosuuu s = 10 KM, 3a Bpemd t; = 4 4. [Ipu BozBpamennn B myHKT A
yepe3 t = 24 MuH (¢ MOMEHTa crapTa U3 IyHKTa B) y JIOJKU 3aKaHYUBAETCS TOILIMBO, U JAJIbIIe
JIOJIKY cHOCUT TeueHnueM. Ha oOpaTHbIl Iy Th JIOJKa CyMMAapHO 3aTparusia Bpems Lo = 2 1. Ha kakom
paccrostHuE OT TIyHKTa A ObLIa JI0/Ka, KOrja y Heé 3aKOHYUIOCH TOTLIHBO?!

SAIAYA 2. Ha gamm pbldaKHbBIX BECOB ITOCTABUJIN JIBA OJMHAKOBBIX CTaKaHa. B ouH cTakaH HaChIIa-
JIK JI0 KpaéB MaJIeHbKHE MeJIHbIE IAPUKH, & BO BTOPOIl — TaKue »Ke 110 Pa3sMepy KaJIMUEBBIC TAPUKH.
Korna B crakan ¢ KaJIMUEBBIMU ITAPUKAMU HAJUIA BOJY JI0 KPaéB, BeChbl IIPUIILIN B paBHOBeCHe, a
Jal OKa3aJnuch Ha OJIHOM ypoBHe. HaiijinTe, KaKylo 9acTh OT IOJIHOI'O 00bEMa CTaKaHa 3aHUMAIOT
mapuku. [lnornocts Bojsl 1,0 r/em®,) mornoeTs Mean 8,9 r/em®) morHocTs Kajmus 8,7 v/cm?.
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SAIAYA 3. Ilpu mogbéme rpysa Kpaln paborasa B aBa srana. CHadaa OH COBEPIIII YeTBEPTh BCeil
paboThl, pa3BuBasi HEKOTOPYIO MOIITHOCTE N1, a 3aTeM OCTABIIYIOCH pabOTy COBEPIIII, pa3BUBas MOIII-
noctb Ny = 2000 Br. Okaszajoch, 9T0O CpeHsisl MOIIHOCTD MOILEMHOIO KpaHa 3a BPEMs COBEPIIECHUST
Beceit paborsl paBHa N = 1600 Br. Haiiyiure mormnocTs V.

—Q
xg 0001 = M = 1y

SAIAYA 4. VdeHuk 8-10 Kjacca perimi SKCIIepUMEHTAIbHO IIPO-

BEpUTH 3aKOH ApXmmeja, KOTODPbIA OH HU3YYWJ paHbIIe, KOLJA ‘K

yaujcs B cenbMoM Kjacce. OH B3siJl MPIMOYTOJIBHBIH JIUCT Tie- _hn ph_]
HOILTaCTa TOJIUHON A = 11 ¢M M TOJIOXKHUJI €ro Ha IOBEPXHOCTH

BOJIBI. 3aTeM yIeHUK MMOCTaBUJI Ha MEHOILIACT OJIOBAHHOTO COJIIa-

THKA U U3MEPUJT BBICOTY BEpXHEH IpaHu JINCTa HaJl TOBEPXHOCTHIO

BOJIbI, KOTOpasi OKa3aJiach paBHOil hy = 8 cM. Korma ydenuk mo-

CTaBUJI Ha IEHOIIACT BTOPOTO TAKOTO YK€ COJIJIATHKA, BHICOTA BEpXHEl IpaHu JIMCTa HaJl MTOBEPXHO-
CTBIO BOJIBI cTaJjia paBHOil hy = 7 cm. Haiinure 1o pesyiabraraM 5TOroO OIbITa OTHOIIEHHE 1 MACCHI
IIeHOIJIaCTa K Macce COJIIaTIKA.
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